

Politica de confidențialitate

Această aplicație colectează unele date personale de la utilizatorii săi.

rezumat

Date personale colectate în următoarele scopuri și folosind următoarele servicii:

Acces la conturile serviciilor terțelor părți

Acces la contul de Facebook

Permisiuni: În înregistrarea aplicației, Like și Publicare pe perete

Acces la contul Twitter

Date personale: în înregistrarea aplicației și diferite tipuri de date

Comentarea conținutului

Disqus

Date personale: Cookie și date de utilizare

Interacțiunea cu rețelele și platformele sociale externe

Butonul Like Facebook, widget-uri sociale

Date personale: cookie, date de utilizare, informații de profil

Politica completă

Controlor de date și proprietar

Tipuri de date colectate

Printre tipurile de date personale pe care această aplicație le colectează, prin ea însăși sau prin terți, se numără: Cookie și Date de utilizare.

Alte Date cu caracter personal colectate pot fi descrise în alte secțiuni ale acestei politici de confidențialitate sau printr-un text explicativ dedicat în context cu colectarea datelor. Datele personale pot fi furnizate în mod gratuit de către Utilizator sau colectate automat atunci când utilizați această Aplicație.

Orice utilizare a Cookie-urilor - sau a altor instrumente de urmărire - de către această Aplicație sau de către proprietarii serviciilor terților utilizați de această Aplicație, cu excepția cazului în care se specifică altfel, servește la identificarea Utilizatorilor și la reamintirea preferințelor acestora, cu scopul exclusiv de a furniza serviciul solicitat de utilizatorul. Nefurnizarea anumitor Date cu caracter personal poate face imposibilă furnizarea serviciilor acestei Aplicații.

Utilizatorul își asumă responsabilitatea pentru Datele cu Caracter Personal ale terților publicate sau partajate prin această Aplicație și declară că are dreptul de a le comunica sau de a le difuza, eliberând astfel Controlorul de orice responsabilitate.

Modul și locul de prelucrare a Datelor

Metode de prelucrare

Operatorul de date prelucrează Datele Utilizatorilor într-un mod adecvat și va lua măsurile de securitate adecvate pentru a preveni accesul neautorizat, dezvăluirea, modificarea sau distrugerea neautorizată a Datelor.

Prelucrarea Datelor se realizează folosind computere și/sau instrumente abilitate IT, urmând proceduri și moduri organizatorice strict legate de scopurile indicate. În plus față de Operatorul de date, în unele cazuri, Datele pot fi accesibile anumitor tipuri de persoane responsabile, implicate în funcționarea site-ului (administrare, vânzări, marketing, juridic, administrare de sistem) sau părți externe (cum ar fi terți). furnizori de servicii tehnice părți, transportatori de poștă, furnizori de găzduire, companii IT, agenții de comunicații) desemnați, dacă este necesar, ca Procesori de date de către Proprietar. Lista actualizată a acestor părți poate fi solicitată în orice moment de la Operatorul de date.

Loc

Datele sunt prelucrate la sediile de operare ale Operatorului de date și în orice alte locuri în care se află părțile implicate în prelucrare. Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Operatorul de date.

Timp de retenție

Datele sunt păstrate pentru timpul necesar pentru furnizarea serviciului solicitat de Utilizator, sau declarat de scopurile prezentate în acest document, iar Utilizatorul poate oricând să solicite Operatorului de Date să suspende sau să elimine datele.

Utilizarea Datelor colectate

Datele privind Utilizatorul sunt colectate pentru a permite Aplicației să-și furnizeze serviciile, precum și pentru următoarele scopuri: Acces la conturile serviciilor terților, Crearea utilizatorului în profilul aplicației, Comentarea conținutului și Interacțiunea cu rețelele și platformele sociale externe. .

Datele personale utilizate pentru fiecare scop sunt prezentate în secțiunile specifice ale acestui document.

Permisiunile Facebook cerute de această aplicație

Această Aplicație poate cere anumite permisiuni Facebook care îi permit să efectueze acțiuni cu contul de Facebook al Utilizatorului și să preia informații, inclusiv Date personale, de pe acesta.

Pentru mai multe informații despre următoarele permisiuni, consultați documentația privind permisiunile Facebook (<https://developers.facebook.com/docs/authentication/permissions/>) și politica de confidențialitate Facebook (<https://www.facebook.com/about /confidentialitate/>).

Permisiunile cerute sunt următoarele:

Informații de baza

În mod implicit, acestea includ anumite Date ale utilizatorului, cum ar fi id-ul, numele, imaginea, sexul și locația lor. Anumite conexiuni ale Utilizatorului, cum ar fi Prietenii, sunt de asemenea disponibile. Dacă utilizatorul a făcut publice mai multe dintre datele sale, vor fi disponibile mai multe informații.

Îți place

Oferă acces la lista tuturor paginilor pe care utilizatorul le-a apreciat.

Publicați pe perete

Permite aplicației să posteze conținut, comentarii și aprecieri în fluxul unui utilizator și în fluxurile prietenilor utilizatorului.

Informații detaliate despre prelucrarea datelor cu caracter personal

Datele personale sunt colectate în următoarele scopuri și utilizând următoarele servicii:

Acces la conturile serviciilor terțelor părți

Aceste servicii permit acestei Aplicații să acceseze Datele din contul dvs. pe un serviciu terță parte și să efectueze acțiuni cu acesta.

Aceste servicii nu sunt activate automat, dar necesită o autorizare explicită din partea Utilizatorului.

Acces la contul Facebook (Această aplicație)

Acest serviciu permite acestei Aplicații să se conecteze cu contul Utilizatorului de pe rețeaua socială Facebook, furnizată de Facebook Inc.

Permisiuni cerute: Like și Publicați pe perete.

Locul procesării: SUA – Politica de confidențialitate <https://www.facebook.com/policy.php>

Acces la contul Twitter (Această aplicație)

Acest serviciu permite acestei Aplicații să se conecteze cu contul Utilizatorului de pe rețeaua socială Twitter, furnizată de Twitter Inc.

Date personale colectate: diverse tipuri de date.

Locul procesării: SUA – Politica de confidențialitate <http://twitter.com/privacy>

Comentarea conținutului

Serviciile de comentare a conținutului permit Utilizatorilor să facă și să publice comentariile lor cu privire la conținutul acestei Aplicații.

În funcție de setările alese de Proprietar, Utilizatorii pot lăsa și comentarii anonime. În cazul în care există o adresă de e-mail printre Datele personale furnizate de Utilizator, aceasta poate fi folosită pentru a trimite notificări de comentarii la același conținut. Utilizatorii sunt responsabili pentru conținutul propriilor comentarii.

Dacă este instalat un serviciu de comentare a conținutului furnizat de terți, acesta poate colecta în continuare date de trafic web pentru paginile în care este instalat serviciul de comentarii, chiar și atunci când utilizatorii nu folosesc serviciul de comentare a conținutului.

Disqus (Disqus)

Disqus este un serviciu de comentare a conținutului oferit de Big Heads Labs Inc.

Date personale colectate: Cookie și Date de utilizare.

Locul procesării: SUA – Politica de confidențialitate <http://docs.disqus.com/help/30/>

Interacțiunea cu rețelele și platformele sociale externe

Aceste servicii permit interacțiunea cu rețelele sociale sau alte platforme externe direct din paginile acestei Aplicații.

Interacțiunea și informațiile obținute prin această Aplicație sunt întotdeauna supuse setărilor de confidențialitate ale Utilizatorului pentru fiecare rețea socială.

Dacă este instalat un serviciu care permite interacțiunea cu rețelele sociale, acesta poate colecta în continuare date de trafic pentru paginile în care este instalat serviciul, chiar și atunci când Utilizatorii nu îl folosesc.

Butonul de like și widget-uri sociale de pe Facebook (Facebook)

Butonul Facebook Like și widget-urile sociale sunt servicii care permit interacțiunea cu rețeaua socială Facebook furnizate de Facebook Inc.

Date personale colectate: Cookie și Date de utilizare.

Locul procesării: SUA – Politica de confidențialitate <http://www.facebook.com/privacy/explanation.php>

Informații suplimentare despre colectarea și prelucrarea datelor

Acțiune legală

Datele personale ale Utilizatorului pot fi utilizate în scopuri legale de către Operatorul de date, în instanță sau în etapele care conduc la o eventuală acțiune în justiție care decurg din utilizarea necorespunzătoare a acestei Aplicații sau a serviciilor conexe.

Utilizatorul este conștient de faptul că Controlorului de date i se poate cere să dezvăluie datele cu caracter personal la cererea autorităților publice.

Informații suplimentare despre datele personale ale utilizatorului

Pe lângă informațiile conținute în această politică de confidențialitate, această Aplicație poate furniza Utilizatorului informații suplimentare și contextuale referitoare la anumite servicii sau la colectarea și prelucrarea Datelor cu caracter personal, la cerere.

Jurnalele de sistem și întreținerea

În scopuri de operare și întreținere, această aplicație și orice servicii terțe pot colecta fișiere care înregistrează interacțiunea cu această aplicație (jurnalele de sistem) sau pot utiliza în acest scop alte date personale (cum ar fi adresa IP).

Informații care nu sunt cuprinse în această politică

Mai multe detalii privind colectarea sau prelucrarea datelor cu caracter personal pot fi solicitate în orice moment de la Operatorul de date. Vă rugăm să consultați informațiile de contact de la începutul acestui document.

Drepturile Utilizatorilor

Utilizatorii au dreptul, în orice moment, să știe dacă datele lor cu caracter personal au fost stocate și pot consulta Operatorul de date pentru a afla despre conținutul și originea acestora, pentru a verifica exactitatea acestora sau pentru a solicita completarea, anularea, actualizarea sau corectarea acestora. , sau pentru transformarea lor în format anonim sau pentru blocarea oricăror date deținute cu încălcarea legii, precum și pentru a se opune prelucrării acestora din oricare și toate motivele legitime. Solicitățile trebuie trimise operatorului de date la informațiile de contact menționate mai sus.

Această aplicație nu acceptă solicitările „Nu urmăriți”.

Pentru a determina dacă oricare dintre serviciile terțelor pe care le utilizează onorează solicitările „Nu urmări”, vă rugăm să citiți politicile de confidențialitate ale acestora.

Modificări ale acestei politici de confidențialitate

Operatorul de date își rezervă dreptul de a aduce modificări acestei politici de confidențialitate în orice moment, informând Utilizatorii săi pe această pagină. Este recomandat să verificați des această pagină, referindu-vă la data ultimei modificări enumerată în partea de jos. Dacă un Utilizator se opune oricăreia dintre modificările aduse Politicii, Utilizatorul trebuie să înceteze utilizarea acestei Aplicații și poate solicita ca Operatorul de Date să șteargă Datele Personale. Cu excepția cazului în care se specifică altfel, politica de confidențialitate actuală se aplică tuturor Datelor cu caracter personal pe care le are Controlorul de date despre Utilizatori.

Informații din utilizarea aplicațiilor noastre

Când utilizați aplicațiile noastre mobile, este posibil să colectăm anumite informații în plus față de informațiile descrise în altă parte în această Politică. De exemplu, putem colecta informații despre tipul de dispozitiv și sistemul de operare pe care îl utilizați. Vă putem întreba dacă doriți să primiți notificări push despre activitatea din contul dvs. Dacă v-ați înscris pentru aceste notificări și nu mai doriți să le primiți, le puteți dezactiva prin sistemul dvs. de operare. Este posibil să solicităm, să accesăm sau să urmărim informații bazate pe locație de pe dispozitivul dvs. mobil, astfel încât să puteți testa funcțiile bazate pe locație oferite de Servicii sau să primiți notificări push direcționate în funcție de locația dvs. Dacă ați optat pentru partajarea acestor informații bazate pe locație și nu mai doriți să le partajați, puteți dezactiva partajarea prin sistemul dvs. de operare. Este posibil să folosim software de analiză mobil (cum ar fi crashlytics.com) pentru a înțelege mai bine cum folosesc oamenii aplicația noastră. Este posibil să colectăm informații despre cât de des utilizați aplicația și alte date de performanță.

Definiții și referințe legale

Date personale (sau date)

Orice informație privind o persoană fizică, o persoană juridică, o instituție sau o asociație, care este sau poate fi identificată, chiar și indirect, prin referire la orice alte informații, inclusiv un număr personal de identificare.

Date de utilizare

Informații colectate automat din această Aplicație (sau servicii terțe utilizate în această Aplicație), care pot include: adresele IP sau numele de domenii ale computerelor utilizate de Utilizatorii care utilizează această Aplicație, adresele URI (identificatorul uniform al resurselor), ora a cererii, metoda utilizată pentru a transmite cererea către server, dimensiunea fișierului primit ca răspuns, codul numeric care indică starea răspunsului serverului (rezultat cu succes, eroare etc.), țara de origine, caracteristicile browserului și ale sistemului de operare utilizate de Utilizator, diferitele detalii de timp pe vizită (de exemplu, timpul petrecut pe fiecare pagină din Aplicație) și detaliile despre calea urmată în cadrul Aplicației, cu referire specială la succesiunea paginilor vizitate și alți parametri despre sistemul de operare al dispozitivului și/sau mediul IT al Utilizatorului.

Utilizator

Persoana care utilizează această Aplicație, care trebuie să coincidă sau să fie autorizată de Persoana vizată, la care se referă Datele cu caracter personal.

Subiectul datelor

Persoana juridică sau fizică la care se referă datele cu caracter personal.

Procesor de date (sau supervisor de date)

Persoana fizică, persoana juridică, administrația publică sau orice alt organism, asociație sau organizație autorizată de către Operatorul de date să prelucreze Datele cu caracter personal în conformitate cu această politică de confidențialitate.

Controlor de date (sau proprietar)

Persoana fizică, persoană juridică, administrația publică sau orice alt organism, asociație sau organizație cu dreptul, de asemenea, împreună cu un alt Operator de date, să ia decizii cu privire la scopurile și metodele de prelucrare a datelor cu caracter personal și mijloacele utilizate, inclusiv măsuri de securitate privind funcționarea și utilizarea acestei Aplicații. Operatorul de date, cu excepția cazului în care se specifică altfel, este Proprietarul acestei Aplicații.

Aceasta aplicație

Instrumentul hardware sau software prin care sunt colectate Datele personale ale Utilizatorului.

Cookie

Mică bucată de date stocată în dispozitivul utilizatorului.

Informații legale

Notificare pentru utilizatorii europeni: această declarație de confidențialitate a fost întocmită în îndeplinirea obligațiilor prevăzute la art. 10 din Directiva CE nr. 95/46/CE și în conformitate cu prevederile Directivei 2002/58/CE, astfel cum a fost revizuită prin Directiva 2009/136/CE, cu privire la cookie-uri.

Această politică de confidențialitate se referă exclusiv la această aplicație.